Централизованная религиозная организация «Духовное управление мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России»

«Утверждено» Решением внеочередного общего собрания членов Духовного управления - Меджлиса (Протокол № 2/15 от 31 июля 2015 года)

Порядок применения знака соответствия системы добровольной сертификации продукции и услуг «Халяль Северо-Запад»

Санкт-Петербург 2015 год

Оглавление

Общие положения	3
Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»	3
Технические требования к знаку соответствия СДС «Халяль Северо-Запад	;»4
Правила применения знака соответствия	4
иложение № 1. Бланк разрешения на применения знака соответствия СДС	
аляль Северо-Запад»	6
,	Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»

Общие положения

- 1.1. Настоящий документ разработан Централизованной религиозной организацией «Духовное управление мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России» (зарегистрирована Министерством юстиции Российской Федерации 29 декабря 2000 года за № 281, ОГРН 1037858002258 от 21 января 2003 года Управление Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Санкт-Петербургу (свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице, зарегистрированном до 01 июля 2002 года серия 78 № 003197814), расположенной по адресу: 197046, г. Санкт-Петербург, Кронверкский пр., д. 7.
- 1.2. Настоящий документ устанавливает изображение знака соответствия и порядок его применения в Системе добровольной сертификации продукции и услуг «Халяль Северо-Запад» (далее по тексту СДС «Халяль Северо-Запад»).
- 1.3. Требования настоящего документа являются обязательными для всех участников СДС «Халяль Северо-Запад».
- 1.4. Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» обозначение, служащее для информирования приобретателей, в том числе потребителей, о соответствии объекта сертификации требованиям СДС «Халяль Северо-Запад».

2. Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»

Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» представляет собой цветное стилизованное изображение, состоящее из обрамлённой двумя полумесяцами восьмиконечной звезды с полумесяцем внутри указанной звезды и словом «Халяль» на английском языке, написанным с наклоном и «Халяль» на арабском языке. Вокруг изображения разделяющим слово налпись на арабском языке стих Корана 88 выполнена (Трапеза) «Питайтесь из того, что даровал вам Господь в качестве разрешенного и хорошего [приятного, полезного]. И бойтесь Творца, в Которого вы уверовали». Под изображением расположены слова «Халяль Северо-Запад» на русском языке. Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» представляет собой следующее графическое изображение:



2.2. Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» обладает изобразительными отличиями, исключающими его смешение со знаками других систем добровольной сертификации и иными знаками, применение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации.

3. Технические требования к знаку соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»

- 3.1. Знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» наносится на объект добровольного подтверждения соответствия посредством маркирования продукции, сопроводительной документации, тары, упаковки, рекламной продукции, договоров (контрактов), фирменных бланков держателей сертификата соответствия и др.
- 3.2. Маркирование объектов добровольногоподтверждения соответствия знаком соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» осуществляется держателем сертификата соответствия самостоятельно и за счет собственных средств.
- 3.3. При маркировании применяются следующие технологические приемы:
- 3.3.1. нанесение на изделие, тару, упаковку или документацию плоского или рельефного изображения знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»;
- 3.3.2. прикрепление специально изготовленных носителей знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»;
- 3.3.3. клеймение официальных бланков и рекламных проспектов знаком соответствия СДС «Халяль Северо-Запад».
- 3.4. Размеры знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» определяет держатель сертификата соответствия, получивший разрешение на использование знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад». При этом минимальный размер не должен быть менее 10 мм в высоту и не менее 10 мм в ширину.
- 3.5. В любом случае при определении размера должны быть обеспечены четкость и различимость элементов знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад».

4. Правила применения знака соответствия

- 4.1. Разрешение на применение знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» выдается органом по сертификации держателю сертификата соответствия. Форма такого разрешения приведена в Приложении № 1 к настоящему документу.
- 4.2. Основанием для выдачи разрешения на применение знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» является выдача сертификата

соответствия и осуществляется одновременно с выдачей сертификата соответствия.

- 4.3. Срок действия разрешения на применение знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» совпадает со сроком действия сертификата соответствия.
- 4.4. Держатель сертификата, получивший разрешение на применение знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» обязан соблюдать следующие условия применения данного знака:
- 4.4.1. обеспечивать соответствие сертифицированных объектов требованиям нормативных документов, на соответствие которым они сертифицированы;
- 4.4.2. применять знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» по правилам, установленным в СДС «Халяль Северо-Запад»;
- 4.4.3. наносить знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» полностью согласно его изображению.
- 4.4.4. приостановить (прекратить) применение знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» в случае приостановке (прекращения) сертификата соответствия.
- 4.5. При нанесении знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» держатель сертификата должен расположить его на объекте добровольного подтверждения соответствия таким образом, чтобы приобретатели и заинтересованные лица могли видеть знак соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» без каких бы то ни было усилий. При этом выбор места нанесения знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад» на объекте добровольного подтверждения соответствия остается на усмотрение держателя сертификата соответствия.

Приложение № 1.Бланк разрешения на применения знака соответствия СДС «Халяль Северо-Запад»

Система добровольной сертификации продукции и услуг «Халяль Северо-Запад»

Разрешение

Регистрацио	онный № от	«»		201 года.	
		(наименова	ние органа по сертификации)		
разрешает	применение	знака	соответствия	и системы	добровольной
сертификац	ии продукции и	услуг «У	Каляль Северо-	-Запад»	
	(наименование держате	еля сертификата со	ответствия, адрес места нахож	дения, контактный телефон)	
Разрешени	е выдано на осн «		ертификата со 201_		OT
	Действителы	но до «		201 год	t a
Руководите.	-				
по сертифин					